
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення Одеської обласної ради 
до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 

України щодо врегулювання питання з приводу зупинення діяльності 
ПАТ «Лукойл – Одеський нафтопереробний завод»

 
Відповідно  до  статті  7  Конституції  України,  статей  4,  10,  43  Закону 

України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  враховуючи  принципи 
народовладдя, законності, гласності, поєднання місцевих і державних інтересів, 
висловлюючи думку територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, 
обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити звернення Одеської обласної ради до Президента України, 
Верховної  Ради  України,  Кабінету  Міністрів  України  щодо  врегулювання 
питання  з  приводу  зупинення  діяльності  ПАТ  «Лукойл  –  Одеський 
нафтопереробний завод» (додається).

2.  Направити  дане  звернення  Президенту  України,  Верховній  Раді 
України, Кабінету Міністрів України.

3.  Опублікувати дане звернення у газеті «Одеські вісті».

Голова обласної ради                                                                        М.Л.Скорик

30 жовтня 2009 року
№ 949-V



Додаток
до рішення обласної ради
від 30 жовтня 2009 року
№ 949-V 

ЗВЕРНЕННЯ
Одеської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України щодо врегулювання питання з приводу 
зупинення діяльності ПАТ «Лукойл – Одеський нафтопереробний завод»

Компанія  «Лукойл-Україна»  вирішила  зупинити  виробництво  на 
Одеському нафтопереробному заводі. Це вимушене рішення, викликане діями 
української  компанії  ВАТ «Укртранснафта»,  яке  з  1  жовтня  поточного  року 
припинило  прокачування  нафти  за  маршрутом  «Лисичанськ  -  Кременчук  - 
Одеський нафтопереробний завод». Запропоновані ВАТ «Укртранснафта» інші 
маршрути  поставок  нафти  на  Одеський  нафтопереробний  завод,  за 
розрахунками  його  фахівців,  значно  здорожують  вартість  транспортування 
сировини  й,  таким  чином,  призводять  до  збитковості  підприємства.  Таким 
чином,  Одеський  нафтопереробний  завод  змушений  на  невизначений  строк 
зупинити виробництво нафтопродуктів. 

Одеський  нафтопереробний  завод  є  одним  із  найбільших  платників 
податків області, бюджетоутворюючим підприємством. Питома вага продукції 
заводу  в  загальних  обсягах  промислового  виробництва  Одеської  області 
становить  практично  чверть  – 24,5  відсотки,  а  серед  підприємств  галузі  з 
виробництва коксу та продуктів нафтоперероблення – близько 15 відсотків. На 
підприємстві  працює 555 робітників,  а  з  урахуванням сервісних структур  – 
1022 робітники. Вже сьогодні завод перейшов на скорочений робочий тиждень.

Нафтопереробна  промисловість  у  всіх  країнах  є  важливим  джерелом 
наповнення доходної частини бюджетів різних рівнів і відіграє значну роль у 
фіскальній  політиці  держави.  Так,  за  січень-вересень  поточного  року  сума 
податкових  платежів  Одеського  нафтопереробного  заводу  до  Державного 
бюджету  України  становила  290,0  млн.  грн.,  із  яких  акцизний  збір  –  
285,1  млн.  грн.  До  місцевих  бюджетів  області  за  січень-вересень  поточного 
року надійшло 5,7 млн. грн., у тому числі до обласного бюджету – 1,4 млн. грн. 
Отже,  зупинка  Одеського  нафтопереробного  заводу  призведе  до  скорочення 
податкових  платежів,  що негативно  позначиться,  перш за  все,  на  виконанні 
державного бюджету, а також місцевих бюджетів області.

Не виключено, що якщо в найближчий час поставки нафти на Одеський 
нафтопереробний завод не буде відновлено на економічно виправданих умовах 
і з урахуванням технічних можливостей ВАТ «АК «Транснефть», підприємство 
буде змушене скорочувати персонал. Крім цього, з огляду на важливе значення 
Одеського  нафтопереробного  заводу  для  економіки  і  ринку  нафтопродуктів 
України, в країні  може виникнути дефіцит високоякісного бензину та інших 
видів  палива,  що  може  призвести  до  росту  цін  і  до  появи  на  ринку 
низькосортних нафтопродуктів. 



Депутати  Одеської  обласної  ради  виступають  за  необхідність 
врегулювання  ситуації  стосовно  зупинення  діяльності  ПАТ  «Лукойл  – 
Одеський  нафтопереробний  завод»  та  її  відновлення  з  метою  недопущення 
зростання рівня безробіття, зниження податкових відрахувань до бюджетів усіх 
рівнів, росту цін на нафтопродукти та інших негативних явищ для економіки 
Одеського регіону та України в цілому. 


